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ATA  DA  16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIDADANIA REALIZADA NO DIA  19 DE
SETEMBRO DE 2023. Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três,
às 14h19min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio,
nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a  COMISSÃO DE CIDADANIA. Presentes os Vereadores  Edson de
Souza,  Presidente;  Douglas  Henrique  de  Azevedo  Terra,  Vice-Presidente;  Fábio  Alex  Nunes,
Secretário.  Havendo quórum regimental,  deu-se início à  reunião.  O Presidente agradeceu a
presença da Senhora Dulce de Andrade Araújo, Secretária Municipal da Educação, da Senhora
Rosimeire dos Santos,  Assessora Técnica e da Senhora Graziela Cristiana de Oliveira Holmo,
Supervisora de Ensino, que compareceram nesta reunião  para prestar informações referentes
aos Auxiliares de Desenvolvimento Infantil (ADIs), piso salarial e contratação de funcionários nas
escolas municipais. Agradeceu ainda a presença dos demais vereadores da Câmara: Alexandre
Cobra  Cyrino  Nicollielo  Vêncio,  Dionizio  de  Gênova  Junior,  Fernando  Pereira  Sirchia  Junior,
Gerson Alves de Souza, Rogério Garcia do Nascimento e Vinicius Guilherme Simili.  Passou-se à
leitura das matérias da pauta. Antes da discussão dos projetos, o Presidente abriu o debate
sobre as câmeras de video monitoramento, iniciando com a apresentação do Senhor Adriano
Romagnoli.  Em  seguida,  o  Gestor  respondeu  algumas  perguntas  feitas  pelos  Vereadores.
Registrou-se a presença do Vereador Luiz Antonio Ramão. Encerrado o debate com a Secretária
Municipal da Educação, às 16h46min, o Presidente pediu a suspensão dos trabalhos, voltando,
às 16h54min, com a presença de todos os membros da Comissão.  Passou-se à discussão das
matérias  da pauta. 1)  Projeto de Lei  nº 191/2023 -  Autoria:  Viviane Del  Massa -  Institui  o
Serviço de Casas de Acolhimento Institucional de Jovens e Adolescentes LGBTs no município de
Assis. Relatoria: Douglas Azevedo. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 2) Projeto
de Lei nº 192/2023 - Autoria: Viviane Del Massa - Dispõe sobre a Casa de Apoio aos Estudantes
e Professores – CAEP. Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.
3)  Projeto de Lei nº 193/2023 - Autoria: Viviane Del Massa - Institui o Dia de Luta Contra a
LGBTfobia no Município de Assis e dá outras providências.  Relatoria: Fabinho Alerta Verbal.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Não havendo mais nada a ser discutido, foi
encerrada a reunião, às 16h56min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da Resolução nº
225/2021.  Por  fim,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  uma  vez  conferida  pelos  membros  da
Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Edson de Souza
Presidente

Douglas Henrique de Azevedo Terra
Vice-Presidente

Fábio Alex Nunes
Secretário
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